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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  07.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 07.10.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Немска 

Мария Шишкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Веселина Григорова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 7723 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:29, часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ Н. Д. К. – уведомен по телефона,01 се явява лично. 

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно 

уведомен, не се представлява. От пълномощникът му юрк. Б. са постъпили писмени 

бележки по съществото на спора. 

 

КАСАТОРЪТ К.: Няма пречки, да се даде ход на делото. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА отговорът на касационната жалба. 

 

КАСАТОРЪТ: Поддържам жалбата си. Моля да бъде уважена. Нямам 

доказателствени искания. Няма да соча доказателства.  

 



ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

 

КАСАТОРЪТ: Моля да постановите решение, с което да уважите моята касационна 

жалба и да отмените обжалваното въззивно решение на СРС като неправилно, 

необосновано и  незаконосъобразно. Същото е постановено при абсолютно 

противоречие на доказателствения материал по делото. По делото не се представиха 

доказателства за сключена застраховка „Гражданска отговорност“ за процесния 

автомобил. Освен това, не се представиха годни доказателства от които да се установи 

местоизвършването на твърдяното административно нарушение. Не се представиха 

никакви доказателства относно собствеността на процесния автомобил, която 

собственост аз оспорвам, тъй като твърдя, че не притежавам този автомобил.  

Считам, че за процесните факти и обстоятелства тежестта за доказване беше на АНО, 

който не представи необходимите доказателства за това, поради което извършването 

на процесното административно нарушение считам, не е доказано по безспорен начин 

и издаденото първоинстанционно решение е неправилно и недоказано. 

  

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за правилна и доказана, и моля тя да бъде 

уважена. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:33 часа. 

 

 

                                      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


